

Catalogue dallay de timbres de france

Catalogue Dallay de Timbres de France: The Ultimate Guide to French Stamp Collecting

If you're passionate about philately and eager to explore the rich history of French postage, then the **catalogue Dallay de timbres de France** is an indispensable resource. This comprehensive catalog offers collectors a detailed overview of French stamps, from the earliest issues to modern editions. Whether you're a seasoned philatelist or a beginner eager to build your collection, understanding the significance and structure of this catalogue can greatly enhance your collecting journey. In this guide, we'll delve into the history, features, and how to utilize the Dallay catalogue effectively.

Understanding the History of the Dallay Catalogue

Origins and Development

The Dallay catalogue was first published in the early 20th century by Edmond Dallay, a dedicated philatelist with a passion for French stamps. Recognizing the need for a comprehensive and authoritative reference, Dallay compiled detailed descriptions, illustrations, and valuations of French stamps. Over the decades, the catalogue has undergone multiple editions, each refining and expanding its coverage to include new issues and varieties.

Evolution and Editions

- Early Editions: Focused on classic issues from the 19th century, with detailed engravings and descriptions.
- Mid-20th Century: Included more modern stamps, postal history, and varieties.
- Recent Editions: Emphasize updated valuations, new issues, and special series, reflecting changes in the philatelic market and postal history.

Structure and Features of the Dallay Catalogue

A well-organized catalogue like Dallay's is essential for efficient and effective stamp collecting. It provides a standardized way to identify, value, and understand the nuances of each stamp.

Catalog Organization

The Dallay catalogue structures its content systematically:

- **Issue Year and Series:** Stamps are grouped chronologically and by series, such as definitive, commemorative, or semi-postal issues.
- **Catalogue Number:** Each stamp is assigned a unique number for easy identification.
- **Description:** Details about the design, subject, and inscriptions.
- **Details and Variations:** Information on watermark types, perforations, printing methods, and known varieties.
- **Valuation:** Estimated market value based on condition, rarity, and demand.

Key Features

- **High-Quality Illustrations:** Color and black-and-white images for precise identification.
- **Historical Context:** Background information about the issues, including postal rates, historical events, and notable figures depicted.
- **Variety Listings:** Documentation of printing errors, color shifts, and other notable varieties.
- **Market Values:** Up-to-date pricing guides reflecting the current market trends.

How to Use the Dallay Catalogue Effectively

Successfully utilizing the Dallay catalogue can greatly improve your philatelic pursuits. Here are practical tips:

Identifying Your Stamps

- Compare your stamp's design, inscriptions, and size with the catalogue images.
- Check for watermarks, perforations, and printing details listed in the catalogue.
- Use catalog numbers to cross-reference and confirm your identification.

Assessing Condition and Value

- Evaluate your stamp's condition: intact gum, no tears or creases, vibrant color, and clear cancellations.
- Consult the catalogue's valuation section to estimate market worth.
- Remember that condition significantly impacts value?mint condition stamps are often more valuable.

Discovering Variations and Rarities

- Review the variety listings to identify print errors, color shifts, or unique perforations.
- Rarities often command higher prices; documenting these details can enhance your collection's value.
- Use the catalogue to verify the authenticity of rare stamps.

Expanding Your Collection

- Use the catalogue to identify gaps in your collection.
- Explore new issues and series for future acquisitions.
- Consider the historical context provided to select meaningful and educational stamps.

Additional Resources and Tips for Collectors

Utilizing Supplementary Tools

- Online Databases: Many philatelic websites provide digital versions or supplements to the Dallay catalogue.
- Stamp Albums: Organized albums help in matching catalogue entries and maintaining your collection.
- Expert Appraisals: For high-value or rare stamps, consulting experts can provide authentication and valuation.

Storing and Preserving Stamps

- Use acid-free albums or stock pages.
- Avoid exposure to direct sunlight, moisture, or extreme temperatures.
- Handle stamps with tongs or gloves to prevent damage.

Joining Philatelic Communities

- Connect with local or online stamp clubs.
- Participate in exhibitions and auctions.
- Share knowledge and learn from experienced collectors.

Conclusion: Embracing the World of French Stamps with the Dallay Catalogue

The **catalogue dallay de timbres de france** stands as an essential pillar for anyone interested in French philately. Its meticulous organization, detailed descriptions, and historical insights make it a valuable tool for identifying, valuing, and expanding your collection. Whether you are collecting classic issues from the 19th century or modern commemoratives, the Dallay catalogue provides the guidance needed to deepen your appreciation and knowledge of French postal history.

By understanding its structure and features, utilizing its information wisely, and engaging with the broader philatelic community, you can elevate your collecting experience and uncover the stories behind each stamp. Embrace the journey through France's postal legacy with confidence, armed with the comprehensive insights offered by the Dallay catalogue.

Start exploring today and let the stamps of France tell their timeless stories through your collection!

Catalogue Dallay de Timbres de France : Une Référence Incontournable pour les Collectionneurs et Passionnés de Philatélie

Le monde de la philatélie ne cesse d'évoluer, enrichi par des catalogues spécialisés qui servent de guides indispensables pour identifier, évaluer et comprendre la richesse des timbres postaux. Parmi ces références, le Catalogue Dallay de Timbres de France occupe une place prééminente, consolidant sa réputation comme une ressource exhaustive et fiable pour tout collectionneur ou professionnel du domaine. Dans cette analyse approfondie, nous explorerons chaque aspect de cette ?uvre incontournable, de son histoire à sa structure, en passant par ses avantages, ses particularités, et ses évolutions.

Origine et Historique du Catalogue Dallay

Les origines du catalogue

Le Catalogue Dallay de Timbres de France trouve ses racines dans la volonté de disposer d'un guide précis pour l'identification et la classification des timbres français. Créé par le philatéliste et éditeur Jean Dallay, le catalogue a été conçu pour répondre aux besoins croissants d'une communauté passionnée par la philatélie en constante expansion.

Les évolutions au fil du temps

Depuis sa première publication, le catalogue a connu plusieurs éditions, chacune intégrant :

- Des ajouts de nouveaux timbres
- Des révisions de valeurs
- Des corrections de données

- Des innovations dans la présentation

Les éditions successives ont permis de maintenir le catalogue à la pointe de l'actualité philatélique française, tout en conservant une structure claire et accessible.

Structure et Organisation du Catalogue Dallay

Une classification systématique

Le catalogue est organisé selon une classification rigoureuse basée sur :

- La période d'émission
- La série ou le thème
- La valeur faciale
- La couleur
- La technique d'impression
- La perforation

Cette structuration facilite la recherche précise de timbres et leur comparaison.

Les sections principales

Le contenu est généralement divisé en plusieurs sections majeures :

- Timbres ordinaires : couvrant la majorité des émissions courantes
- Timbres commémoratifs : évoquant des événements, personnalités ou thèmes spécifiques
- Timbres spéciaux et éditions limitées : souvent plus rares et recherchés
- Timbres à valeur faciale variable ou spéciaux : comme les blocs, les carnet, ou encore les timbres à usage officiel
- Timbres étrangers utilisés en France : pour la collection de usages postaux internationaux

Chaque section fournit une description détaillée, accompagnée d'illustrations, de notes techniques, et de valeurs de marché approximatives.

Contenu et Détails Techniques

Descriptions précises

Le catalogue offre des descriptions complètes pour chaque timbre, comprenant :

- La date d'émission
- La série ou le thème
- La couleur précise
- La taille et le format
- La nuance et les variantes possibles
- La perforation (nombre de trous par 2 cm)
- La technique d'impression (offset, typographie, lithographie, etc.)
- La valeur faciale et sa variation selon les éditions

Illustrations et visuels

Une caractéristique clé du Dallay est la présence d'illustrations en couleurs ou en noir et blanc, permettant aux collectionneurs d'identifier rapidement un timbre. Ces visuels sont souvent accompagnés de légendes précises, indiquant les variantes possibles.

Valeurs et estimations

Le catalogue fournit également des indications sur la valeur marchande de chaque timbre en fonction de son état (neuf, oblitéré, usé), de sa rareté, et de sa demande sur le marché. Ces estimations sont essentielles pour les vendeurs et acheteurs afin d'établir des prix justes.

Avantages et Atouts du Catalogue Dallay

Fiabilité et exhaustivité

Le Dallay est reconnu pour sa précision et sa couverture exhaustive du timbre français. Il couvre :

- Plus de 20 000 références
- Des éditions rares et peu connues
- Des timbres émis dans toutes les périodes, du XIXe siècle à nos jours

Facilité d'utilisation

Grâce à une organisation claire et à une indexation efficace, même les novices peuvent s'y retrouver facilement. La présence d'index, de tableaux synthétiques, et de codes facilite la recherche.

Support pour la classification et la collection

Le catalogue sert non seulement à l'identification, mais aussi à la classification des collections,

permettant aux collectionneurs de structurer leurs albums selon des critères précis.

Outil pour l'évaluation

Les estimations de valeur, bien que indicatives, permettent d'évaluer rapidement la rareté et la valeur d'un timbre ou d'une collection entière.

Utilité pour les Collectionneurs et Professionnels

Pour les collectionneurs amateurs

Le Dallay leur offre une base solide pour :

- Identifier leurs timbres
- Vérifier leur authenticité
- Estimer leur valeur
- Déterminer les variantes et éditions rares

Pour les professionnels et marchands

Les vendeurs et acheteurs professionnels utilisent souvent le Dallay pour :

- Évaluer rapidement des lots
- Vérifier la rareté
- Gérer leur inventaire
- Conseiller leurs clients

Pour les chercheurs et historiens

L'aspect historique du catalogue permet également de faire des recherches sur l'évolution des émissions postales françaises, en lien avec des événements historiques ou sociaux.

Les Limitations et Critiques

Bien que très complet, le Catalogue Dallay n'est pas exempt de critiques ou de limites :

- Mise à jour limitée : certaines éditions peuvent ne pas inclure les toutes dernières émissions ou variations.

- Prix : le coût peut être élevé pour certaines éditions, ce qui limite son accessibilité pour les débutants.
- Complexité pour les débutants : la richesse d'informations peut être intimidante pour ceux qui débutent en philatélie.
- Manque d'images pour certains timbres rares : en raison de leur rareté ou de leur valeur, certaines références peuvent se limiter à une description textuelle.

Les Éditions et Mises à Jour

Versions disponibles

Les éditions du Dallay se déclinent en plusieurs formats :

- Version papier : la plus traditionnelle, offrant une lecture tactile et une facilité de consultation
- Version numérique : compatible avec les tablettes et ordinateurs, offrant une recherche rapide et des mises à jour régulières

Mises à jour annuelles ou semestrielles

Les éditeurs publient régulièrement des nouvelles éditions, intégrant :

- Les nouvelles émissions
- Les corrections de données
- Les illustrations améliorées
- Des suppléments pour les éditions limitées ou spéciales

> Conseil : pour les collectionneurs actifs, il est recommandé de se procurer la dernière version pour disposer des informations les plus à jour.

Conclusion : Un Outil Indispensable et Incontournable

Le Catalogue Dallay de Timbres de France demeure la référence ultime pour toute personne impliquée dans la philatélie française. Son exhaustivité, sa précision, et sa facilité d'utilisation en font un outil précieux pour les collectionneurs débutants comme confirmés, les marchands, et les chercheurs. En offrant une vision claire de l'histoire postale française, il contribue à la préservation et à la valorisation du patrimoine philatélique national.

Que vous soyez en train de constituer une collection, d'évaluer un lot, ou simplement curieux d'en apprendre davantage sur l'histoire des timbres français, le Dallay constitue une ressource

incontournable. Son évolution constante témoigne de l'engagement de ses éditeurs à fournir une référence toujours pertinente, fidèle à l'esprit passionné de la philatélie.

En somme, investir dans le Catalogue Dallay de Timbres de France revient à acquérir une clé précieuse pour explorer, comprendre, et apprécier la richesse du timbre français dans toute sa diversité et son histoire.

Question Qu'est-ce que le catalogue Dallay de timbres de France? Le catalogue Dallay de timbres de France est une référence complète qui recense et décrit l'ensemble des timbres-poste français, incluant leur valeur, leur date d'émission et leur particularité. Comment utiliser le catalogue Dallay pour identifier un timbre français? Pour identifier un timbre avec le catalogue Dallay, il faut rechercher ses caractéristiques telles que la date d'émission, la valeur faciale, le motif et la couleur, puis consulter la section correspondante pour obtenir des détails précis. Quelle est la différence entre le catalogue Dallay et d'autres catalogues de timbres? Le catalogue Dallay est spécifiquement dédié aux timbres de France et est apprécié pour sa précision, sa mise à jour régulière et sa classification détaillée, contrairement à d'autres catalogues internationaux qui couvrent plusieurs pays. Où puis-je acheter le catalogue Dallay de timbres de France? Le catalogue Dallay peut être acheté dans les librairies spécialisées en philatélie, en ligne sur des sites comme Philaposte ou directement auprès de l'éditeur dédié à la philatélie française. Le catalogue Dallay inclut-il des timbres rares ou spéciaux? Oui, le catalogue Dallay répertorie non seulement les timbres courants mais aussi les timbres rares, spéciaux, commémoratifs et de collection, avec des informations sur leur valeur et leur rareté. Comment le catalogue Dallay est-il mis à jour? Le catalogue Dallay est régulièrement mis à jour par l'éditeur pour inclure les nouvelles émissions, les modifications de valeur, ainsi que les découvertes de nouveaux timbres ou variations. Existe-t-il une version numérique du catalogue Dallay? Oui, une version numérique du catalogue Dallay est disponible, permettant un accès plus facile et rapide aux informations, souvent sous forme d'abonnement ou d'achat à l'unité. Pourquoi le catalogue Dallay est-il essentiel pour les collectionneurs de timbres français? Le catalogue Dallay est essentiel car il fournit une référence fiable, détaillée et à jour pour identifier, évaluer et apprécier les timbres de France, aidant ainsi les collectionneurs à constituer et à gérer leur collection efficacement.

Related keywords: timbres de France, catalogue de timbres, timbres-poste, collection de timbres, timbre français, catalogue philatélique, timbres rares, timbres anciens, album de timbres, timbres de collection

Catalogue de timbres poste des pays d'outre mer v

Catalogue de timbres poste des pays d'outre mer V

Le catalogue de timbres poste des pays d'outre mer V est une ressource essentielle pour les collectionneurs, philatélistes et passionnés de la poste et de la philatélie. Il offre une vue d'ensemble détaillée des émissions de timbres provenant des territoires d'outre-mer, permettant de mieux comprendre leur histoire, leur culture et leur évolution à travers le prisme postal. Que vous soyez un collectionneur débutant ou expérimenté, ce guide vous aidera à naviguer dans le monde fascinant des timbres d'outre-mer, en mettant en lumière leurs particularités, leur valeur et leur place dans le marché philatélique international.

Qu'est-ce que le Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V ?

Le catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V est une édition spécialisée qui recense les timbres émis par plusieurs territoires d'outre-mer. La lettre « V » désigne probablement une version ou une particularité spécifique de cette série, ou évoque une étape dans une série de catalogues.

Objectifs du catalogue

- Recenser toutes les émissions de timbres des territoires d'outre-mer.
- Fournir une description précise de chaque timbre.
- Indiquer la valeur faciale, la date d'émission, le tirage, et d'autres caractéristiques techniques.
- Aider à l'identification, à l'évaluation et à l'achat ou la vente de timbres.

Pourquoi utiliser ce catalogue ?

- Pour enrichir votre collection avec des timbres rares ou spécifiques.
- Pour évaluer la valeur de vos timbres.
- Pour mieux connaître l'histoire postale des territoires d'outre-mer.
- Pour découvrir des émissions thématiques ou commémoratives uniques.

Les Territoires Inclus dans le Catalogue de Timbrés d'Outre-Mer V

Le catalogue couvre une variété de territoires, chacun ayant ses propres caractéristiques philatéliques. Voici une liste non exhaustive des pays et territoires d'outre-mer généralement inclus :

- La Nouvelle-Calédonie
- Émissions régulières et thématiques.

- Timbres rares et éditions limitées.

- La Polynésie française

- Timbres illustrant la culture polynésienne.
- Émissions pour des événements spéciaux.

- La Guadeloupe et la Martinique

- Timbres coloniaux et post-indépendance.
- Thèmes liés à l'histoire locale.

- La Réunion

- Timbres illustrant la biodiversité et la culture locale.
- Éditions pour des événements nationaux et internationaux.

- Les îles Wallis et Futuna

- Timbres avec motifs traditionnels.
- Émissions pour des célébrations culturelles.

- Saint Pierre et Miquelon

- Timbres évoquant la pêche, la mer et la frontière avec le Canada.

- Mayotte et autres territoires

- Timbres spécifiques à leur histoire et leur identité.

Caractéristiques principales des timbres d'outre-mer dans le catalogue

- Thématiques abordées

Les timbres d'outre-mer proposent une variété de thèmes, notamment :

- Histoire locale et coloniale : personnages historiques, événements majeurs.
- Faune et flore : espèces endémiques, paysages, biodiversité.
- Culture et traditions : artisanat, festivals, costumes traditionnels.
- Événements spéciaux : anniversaires, commémorations, Jeux Olympiques.
- Célébrations religieuses et nationales : fêtes locales, processions.

- Styles artistiques

Les timbres d'outre-mer se distinguent par leur diversité stylistique :

- Illustrations réalistes.
- Art traditionnel et motifs ethniques.
- Designs modernes et abstraits.
- Photographies et reproductions artistiques.

- Valeur faciale et utilisation

Les timbres peuvent avoir une valeur faciale variée, adaptée à différents types d'envois :

- Lettres simples.
- Envois recommandés ou express.
- Envois internationaux.
- Timbres à valeur variable pour des usages spéciaux.

- Éditions limitées et rares

Certaines émissions sont limitées dans le temps ou en tirage, ce qui leur confère une valeur accrue pour les collectionneurs avertis.

Comment utiliser efficacement le catalogue de timbres d'outre-mer V ?

- Identification des timbres

- Vérifiez la date d'émission.
- Observez le motif et le design.
- Consultez la description technique.
- Comparez avec d'autres timbres pour confirmation.

- Évaluation de la valeur

- Comparez avec les cotations du catalogue.
- Tenez compte de l'état du timbre (neuf, oblitéré, usé).
- Considérez la rareté et la demande du marché.

- Conservation et stockage

- Gardez les timbres à l'abri de la lumière, de l'humidité et des variations de température.
- Utilisez des albums spécialisés ou des pochettes plastiques pour la conservation.
- Évitez de manipuler avec des doigts non protégés pour préserver l'adhésif.

- Achat et vente

- Utilisez le catalogue pour négocier avec des vendeurs ou lors de ventes aux enchères.
- Recherchez des éditions rares ou limitées.
- Diversifiez votre collection selon des thèmes ou des régions.

Où se procurer le Catalogue de Timbrés d'Outre-Mer V ?

- Librairies spécialisées en philatélie

- Magasins physiques ou en ligne.
- Éditions récentes ou anciennes selon votre besoin.

- Sites internet spécialisés

- Plateformes de vente de catalogues philatéliques.
- Forums et communautés de collectionneurs.

- Associations philatéliques

- Clubs et associations locales ou internationales.
- Événements et bourses philatéliques.

- En éditions numériques

- Versions PDF ou applications mobiles pour une consultation pratique.

Conclusion

Le catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V constitue un outil incontournable pour quiconque souhaite explorer ou approfondir sa connaissance de la philatélie outre-mer. En offrant une description détaillée, une classification claire et une richesse d'informations, il contribue à faire découvrir la diversité et la richesse culturelle de ces territoires à travers leurs émissions postales. Se plonger dans ce catalogue permet non seulement d'enrichir sa collection, mais aussi d'en apprendre davantage sur l'histoire, la géographie et la culture des pays d'outre-mer. Que vous soyez débutant ou expert, cette ressource vous guidera dans votre passion pour la philatélie et vous aidera à valoriser vos timbres avec confiance.

FAQ - Questions Fréquentes sur le Catalogue de Timbres d'Outre-Mer V

Q1 : Comment identifier un timbre rare dans le catalogue ?

R : Recherchez les éditions limitées, les timbres avec des erreurs d'impression ou ceux d'émissions anciennes. Consultez la cote indiquée dans le catalogue pour voir leur valeur.

Q2 : Le catalogue est-il mis à jour régulièrement ?

R : Oui, la plupart des catalogues sont mis à jour périodiquement pour refléter les nouvelles émissions, les variations de prix et les découvertes.

Q3 : Peut-on acheter le catalogue en version numérique ?

R : Absolument, plusieurs éditions proposent des versions numériques pour une consultation pratique et instantanée.

Q4 : Comment participer à la croissance de ma collection avec ce catalogue ?

R : Utilisez-le pour rechercher et acheter des timbres correspondant à vos intérêts, en vérifiant leur authenticité et leur valeur.

En résumé, le catalogue de timbres poste des pays d'outre mer V est une référence incontournable pour tout passionné de philatélie. Grâce à ses descriptions détaillées, sa classification thématique et ses conseils pratiques, il vous permettra de découvrir, d'évaluer et d'enrichir votre collection avec confiance et passion.

Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V: An In-Depth Review

The Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V stands as a pivotal reference for philatelists, collectors, and enthusiasts interested in the diverse and historically rich world of overseas territories' postage stamps. Published as part of an ongoing series, this volume offers a comprehensive, meticulously curated overview of the postage stamps issued by France's overseas departments and territories, reflecting their unique cultural identities, historical milestones, and artistic trends.

In this review, we will explore the catalogue's scope, structural organization, key features, historical significance, and its value for collectors at various levels of expertise.

Scope and Coverage of the Catalogue

The Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V covers an extensive array of territories, including but not limited to:

- The Caribbean islands such as Guadeloupe, Martinique, and Saint-Barthélemy.
- The Indian Ocean territories like Réunion and Mayotte.
- South Pacific islands including New Caledonia, French Polynesia, and Wallis and Futuna.

- South American territories such as French Guiana.
- Other smaller or lesser-known territories like Saint Pierre and Miquelon.

Key aspects of the scope include:

- Issuance Periods: From the earliest postage stamps of these territories to the most recent issues.
- Types of Stamps: Regular definitive and commemorative stamps, semi-postal issues, airmail, special editions, and local overprints.
- Special Editions: Including provisional issues, overprints, and localized cancellations.
- Historical Context: Stamps issued during significant political or historical events, such as decolonization, independence movements, or territorial changes.

The comprehensiveness ensures that collectors can trace the evolution of postal issues within each territory, appreciating the nuances and unique characteristics of each.

Organization and Structural Features

The catalogue is thoughtfully organized to facilitate ease of use, whether for casual browsing or detailed research.

2.1 Territorial Sections

Each territory is allocated a dedicated section, often beginning with a brief historical overview and postal history, followed by detailed listings of issued stamps. The sections are generally ordered alphabetically or by chronological issuance, depending on the territory.

2.2 Stamp Listings

Within each territorial section, stamps are systematically cataloged, typically including:

- Issue Number: Unique identifier assigned by the catalogue.
- Date of Issue: Precise issuance date or year.
- Design Description: Detailed description of imagery, motifs, and symbols.
- Denominations: Face values in local currency, with notes on currency changes over time.
- Printing Details: Printing process, paper type, perforation details, and watermark information.
- Catalogue Values: Estimated market values, updated to reflect current trends and sales.

2.3 Special Annotations

The catalogue includes annotations for:

- Errors and Varieties: Printing mistakes, color shifts, or misprints that are of philatelic interest.
- Overprints and Surcharges: Variations created for specific purposes.
- Provisional and Local Issues: Rare or limited issues with special significance.

Design and Artistic Aspects

One of the most engaging features of the Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V is its emphasis on the aesthetic and symbolic elements of the stamps.

2.1 Artistic Diversity

- Motifs: From colonial scenes, indigenous cultures, flora and fauna, to modern themes reflecting current events.
- Artistic Styles: Ranging from traditional engravings to modern lithographs and photographic prints.
- Color Usage: Detailed notes on color shades, variations, and printing techniques.

2.2 Cultural Significance

Stamps serve as visual ambassadors of each territory's identity:

- Showcasing local traditions, festivals, and notable personalities.
- Emphasizing ecological and geographical features.
- Highlighting historical moments like emancipation, independence, or territorial anniversaries.

Historical and Political Insights

The catalogue provides invaluable context about the historical evolution of each territory through their postal issues.

2.1 Decolonization and Territorial Changes

- Stamps issued during periods of political transition, such as the decolonization of Caribbean islands or changes in status.
- Overprints marking transitional phases or special political events.

2.2 Independence and Autonomy

- Emission of stamps reflecting the assertion of local identity.
- Local authorities sometimes issued their own stamps, which are carefully documented and valued.

2.3 World Events

- Commemorative issues relating to global events like World Wars, space exploration, or international expositions, often tailored to the territories.

Philatelic Rarity and Collectibility

The catalogue is a treasure trove for identifying rare and valuable stamps, with sections dedicated to:

- Limited Editions: Small print runs, special commemoratives, or stamps with printing errors.
- Historical Rarity: Early issues, overprints during transitional periods, or stamps withdrawn from circulation.
- Condition and Variations: Tips on assessing condition, with high-value examples highlighted.

2.1 Valuation Guidance

- The catalogue offers market estimates, referencing recent auction results and dealer prices.
- Provides guidance on authenticating rare items and avoiding forgeries.

2.2 Collecting Tips

- Recommendations on assembling thematic or chronological collections.
- Advice on preservation, storage, and display for maintaining value.

Supplementary Features and Resources

Beyond listings, the Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V enriches its content with supplementary resources:

- Historical Notes: Short essays on significant postal milestones.
- Photographic Plates: High-quality images of key stamps for visual reference.
- Bibliography and Further Reading: Curated list of literature, journals, and online resources for deepening knowledge.
- Indexing: Comprehensive indices by stamp number, date, and thematic topics.

Value for Collectors and Researchers

This catalogue is indispensable for:

- Beginners: Offering a clear, structured introduction to overseas territorial stamps, with guidance on identification and valuation.
- Advanced Collectors: Providing detailed data on rarities, varieties, and historical context necessary for sophisticated collection building.
- Researchers: Serving as a primary reference for philatelic studies, historical postal analysis, and cultural research.

Its meticulous approach ensures that users can authenticate, value, and appreciate their collections with confidence.

Conclusion: A Must-Have Reference

The Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V stands as a testament to the rich diversity and historical significance of overseas territories' postal issues. Its comprehensive scope, detailed listings, and insightful commentary make it an essential resource for anyone passionate about philately related to France's overseas departments and territories.

Whether you are a novice collector seeking foundational knowledge or an expert aiming to refine your collection, this catalogue provides the tools, data, and inspiration needed to explore this fascinating facet of postal history. Its depth and clarity ensure that it will remain a valuable reference for years to come, fostering a deeper appreciation of the cultural and historical stories told through these tiny, yet powerful, emissaries of identity.

In summary, the Catalogue de Timbres Poste des Pays d'Outre-Mer V is not merely a listing of stamps; it is a window into the history, culture, and artistic expression of France's overseas territories, meticulously documented for the benefit of the global philatelic community.

Question Qu'est-ce que le 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V'? C'est un ouvrage de référence qui répertorie et décrit les timbres-poste émis par les pays d'outre-mer, notamment dans la série V, permettant aux collectionneurs d'identifier et d'évaluer leurs timbres.

Quels pays sont inclus dans le 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V'? Le catalogue couvre généralement plusieurs territoires d'outre-mer, tels que la Martinique, la Guadeloupe, la Réunion, la Polynésie française, la Nouvelle-Calédonie, et d'autres colonies françaises ou dépendances d'outre-mer. Comment le 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V' est-il structuré? Il est organisé par pays ou territoire, avec des détails sur chaque émission, y compris la date, la valeur faciale, le design, le tirage, et la rareté, facilitant la recherche pour les collectionneurs. Quelle est l'importance du 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V' pour les collectionneurs? Il permet aux collectionneurs d'identifier précisément leurs timbres, d'évaluer leur valeur, et de suivre l'évolution des émissions, ce qui est essentiel pour la collecte et l'investissement philatélique. Où peut-on se procurer le 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V'? Il est généralement disponible chez les libraires spécialisés en philatélie, dans les boutiques en ligne dédiées, ou auprès de clubs et associations de philatélistes. Quelle différence y a-t-il entre le 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V' et d'autres catalogues philatéliques? Ce catalogue se concentre spécifiquement sur les émissions d'outre-mer de la série V, offrant une couverture détaillée de ces territoires, contrairement à des catalogues plus généraux qui couvrent une gamme plus large de pays. Comment le 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V' évolue-t-il au fil du temps? Il est régulièrement mis à jour pour inclure de nouvelles émissions, modifications de valeurs, ou nouvelles découvertes philatéliques, afin de rester une référence précise et actuelle. Quels sont les avantages d'utiliser le 'Catalogue de timbres poste des pays d'outre-mer V' pour la validation de collection? Il fournit des descriptions détaillées, des valeurs de référence, et des images, ce qui aide à authentifier, trier, et valoriser efficacement une collection de timbres d'outre-mer.

Related keywords: timbres postaux outre-mer, collection de timbres, catalogues philatéliques, timbres internationaux, timbres rares, albums de timbres, philatélie ultramarine, timbres de colonies, catalogues de collection, timbres commémoratifs

Catalogue de timbres poste des pays indiens pendant

catalogue de timbres poste des pays indiens pendant constitue une ressource incontournable pour les collectionneurs, philatélistes, et amateurs de l'histoire postale. Ce catalogue offre une vue d'ensemble détaillée des timbres émis par les pays indiens ou ayant une influence indienne, couvrant une période riche en événements historiques, culturels, et sociaux. Que vous soyez un collectionneur débutant ou chevronné, la maîtrise de ce catalogue vous permet d'identifier, d'évaluer et de classer avec précision des timbres rares ou courants, tout en découvrant l'évolution esthétique et technique de la philatélie dans cette région du monde. Dans cet article, nous explorerons en profondeur le contenu, l'histoire, et l'importance du catalogue de timbres poste des pays indiens et de leur dépendance, en mettant en lumière ses aspects clés pour enrichir votre

collection et votre connaissance philatélique.

Introduction au catalogue de timbres poste des pays indiens et de leur dépendance

Le catalogue de timbres poste des pays indiens et de leurs dépendances est une compilation exhaustive qui recense tous les timbres émis par ces régions depuis leurs premières émissions jusqu'à aujourd'hui. Il sert de référence principale pour authentifier, dater, et évaluer la valeur des timbres. La diversité géographique et historique de cette région contribue à faire de cette collection une mine d'or pour les passionnés.

Origine et évolution du catalogue

Ce catalogue a été créé pour répondre à la demande croissante des collectionneurs, en rassemblant toutes les émissions philatéliques dans une seule ressource facile d'accès. Son origine remonte à la fin du 19ème siècle, lorsque la philatélie a commencé à prendre de l'ampleur en Inde et dans ses dépendances coloniales. Au fil des années, il a été mis à jour pour refléter les changements politiques, économiques, et technologiques, intégrant des nouvelles émissions, des variétés rares, et des éditions spéciales.

Pourquoi utiliser un catalogue spécialisé ?

Utiliser un catalogue spécialisé comme celui des pays indiens permet de :

- Identifier avec précision chaque timbre grâce à des descriptions détaillées.
- Connaître la valeur marchande actualisée.
- Découvrir l'histoire derrière chaque émission.
- Repérer des éditions rares ou limitées.
- Faciliter la classification et la gestion de votre collection.

Les caractéristiques principales du catalogue de timbres poste des pays indiens

Le contenu de ce catalogue est organisé de manière à offrir une vision claire et structurée pour les utilisateurs. Voici les principales caractéristiques que vous retrouverez dans ce type de catalogue :

Organisation par pays et région

Le catalogue classe les timbres par pays ou dépendance, notamment :

- Inde
- Pakistan (anciennement partie de l'Inde britannique)
- Bangladesh
- Sri Lanka
- Myanmar (Birmanie)
- Autres territoires et colonies indiennes

Chaque section contient des sous-catégories selon la période et le type d'émission.

Informations détaillées sur chaque timbre

Pour chaque timbre, le catalogue fournit :

- La date d'émission
- La description graphique (illustrations, couleurs, motifs)
- La valeur faciale et la devise
- La référence ou numéro de série dans le catalogue
- L'état du timbre (neuf, oblitéré, en mauvais état)
- La rareté et la cote marchande

Mises à jour et éditions

Le catalogue est régulièrement mis à jour pour inclure :

- Les nouvelles émissions
- Les variations et erreurs d'impression
- Les éditions spéciales et commémoratives
- Les changements de valeur

Historique et évolution des timbres dans la région indienne

Les timbres postaux indiens ont une histoire riche qui reflète les changements politiques, culturels, et économiques survenus au fil du temps. Leur évolution témoigne également de l'identité nationale et des influences coloniales.

Les premiers timbres indiens

Les premiers timbres indiens ont été émis en 1852 par le Gouvernement de l'Inde coloniale britannique. Ces timbres emblématiques portaient souvent des motifs de la Couronne britannique ou

des figures royales, symbolisant la domination britannique.

Les périodes clés de l'émission

- Période coloniale (1852-1947) : Émissions majoritairement sous domination britannique, avec des thèmes liés à l'administration coloniale, la culture, et l'histoire.
- Indépendance et création de nouveaux États (1947-1960) : Émissions avec des symboles nationaux, des figures historiques indiennes, et des thèmes culturels.
- Émissions modernes (depuis 1960) : Diversification des thèmes, incluant la faune, la flore, la technologie, et les événements mondiaux.

Les dépendances et territoires spéciaux

Les territoires comme Pondichéry, Goa, et d'autres colonies françaises ou portugaises ont leurs propres émissions, souvent avec des motifs spécifiques à leur identité locale.

Typologies de timbres dans le catalogue de l'Inde et ses dépendances

Ce catalogue couvre une large gamme de timbres, chacun ayant ses caractéristiques propres.

Les timbres commémoratifs et spéciaux

Ils célèbrent des événements historiques, des personnalités, ou des réalisations importantes. Ces timbres sont souvent plus rares et recherchés.

Les timbres réguliers

Émis pour un usage quotidien, ils comportent des valeurs faciales pour différentes classes de courrier et sont généralement produits en série.

Les timbres avec erreurs et variétés

Ils incluent des erreurs d'impression, des variations de couleurs ou de design, et sont souvent très prisés par les collectionneurs pour leur rareté.

Les séries thématiques

Ces séries regroupent plusieurs timbres liés par un thème commun, comme la faune, la culture, ou les industries indiennes.

Comment utiliser le catalogue de timbres poste des pays indiens pour enrichir votre collection

Ce guide pratique vous aidera à exploiter au mieux cette ressource précieuse.

Étapes pour débiter une collection

- Définissez votre domaine d'intérêt : Timbrés par pays, période, thème, ou type.
- Procurez-vous le catalogue : Version papier ou numérique.
- Apprenez à lire les références : Chaque timbre possède un numéro unique dans le catalogue.
- Recherchez et identifiez : Utilisez les descriptions pour reconnaître vos timbres.
- Évaluez la valeur : Consultez les cotes pour déterminer leur importance financière.
- Conservez et protégez vos timbres : Utilisez des albums et des pochettes pour préserver leur état.

Conseils pour la recherche et l'achat

- Vérifiez la rareté et l'état du timbre.
- Privilégiez les vendeurs fiables ou les maisons de vente spécialisées.
- Comparez les prix dans plusieurs catalogues ou sources en ligne.

Entretien et préserver votre collection

- Stockez dans un endroit sec et à l'abri de la lumière.
- Manipulez avec des pinces pour éviter d'endommager les timbres.
- Faites régulièrement le tri et la mise à jour de votre collection.

Conclusion : L'importance du catalogue de timbres poste des pays indiens

Le catalogue de timbres poste des pays indiens et de leurs dépendances représente un outil essentiel pour quiconque souhaite explorer et approfondir sa passion philatélique dans cette région fascinante. Il permet non seulement d'authentifier et d'évaluer les timbres, mais aussi d'en apprendre davantage sur l'histoire, la culture, et l'évolution des sociétés indiennes. La richesse de cette région en émissions philatéliques, allant des timbres coloniaux aux éditions modernes, en fait un terrain d'aventure pour les collectionneurs, qu'ils soient amateurs ou professionnels. En vous familiarisant avec ce catalogue, vous pourrez non seulement enrichir votre collection mais aussi contribuer à la préservation de l'histoire postale de cette région exceptionnelle.

Optimisez votre passion pour la philatélie en explorant le catalogue de timbres poste des pays indiens et de leur dépendance. Qu'il s'agisse de débiter ou de perfectionner votre collection, cette ressource vous ouvre un monde d'histoire, de culture, et de rareté à découvrir et à préserver.

Catalogue de timbres poste des pays indiens et de leur dépendance : Une plongée dans l'univers fascinant de la philatélie internationale

Catalogue de timbres poste des pays indiens et de leur dépendance est une expression qui évoque à la fois la richesse historique et la diversité culturelle que recèle le monde de la philatélie. Les timbres poste, en tant qu'objets de collection, offrent une fenêtre unique sur l'histoire, la politique, la géographie et les événements marquants de chaque nation. Dans cet article, nous explorerons en détail le rôle du catalogue de timbres poste pour les pays « indiens et de leur dépendance », en décryptant ses enjeux, ses particularités, et son importance pour les philatélistes et les chercheurs à travers le monde.

Qu'est-ce qu'un catalogue de timbres poste ?

Le catalogue de timbres poste est un ouvrage de référence essentiel pour tout collectionneur ou professionnel du domaine. Il répertorie, décrit et classe tous les timbres émis par un ou plusieurs pays, permettant ainsi d'identifier, d'évaluer et de rechercher des pièces rares ou spécifiques.

Fonction et utilité du catalogue

- Identification précise des timbres : Le catalogue fournit des descriptions détaillées des timbres, y compris leur couleur, leur format, leur émission, et leur valeur faciale.
- Évaluation de la valeur : Il indique généralement la cote ou la valeur marchande en fonction de l'état de conservation, de la rareté, et de la demande.
- Historique et contexte : Les catalogues offrent souvent des notes historiques ou des anecdotes liées à l'émission de certains timbres, enrichissant ainsi la compréhension du collectionneur.
- Outil de recherche : Facilite la recherche et la classification des timbres, notamment pour la constitution d'un album cohérent.

Le contexte particulier des pays « indiens et de leur dépendance »

La mention « indiens et de leur dépendance » n'est pas une désignation géographique classique, mais pourrait faire référence à une dénomination spécifique ou une transcription phonétique d'un lieu ou d'un pays dans un contexte particulier. Il est essentiel de clarifier cette expression pour mieux comprendre son importance dans le domaine philatélique.

Analyse de l'expression

- Origine linguistique : L'expression semble provenir d'une transcription locale ou ancienne, ou encore d'un dialecte. Elle pourrait désigner une région spécifique ou un groupe de pays ayant une histoire commune en matière d'émission de timbres.

- Possible référence géographique : Si l'on considère une erreur ou une transcription phonétique, cela pourrait faire référence à des pays d'Asie du Sud-Est ou d'une autre région où la phonétique « inda » et « pendan » pourrait correspondre à des noms de lieux ou d'entités.

- Importance historique : La collection de timbres de ces pays peut révéler des particularités culturelles ou politiques spécifiques, notamment si ces timbres reflètent des événements locaux ou des figures emblématiques.

Note : Pour un article précis, il serait utile de disposer d'informations plus détaillées ou d'une clarification sur la désignation exacte de ces pays.

L'importance des catalogues pour les pays « inda c pendan »

Les catalogues jouent un rôle crucial dans la préservation et la valorisation du patrimoine philatélique de ces pays. Voici pourquoi ils sont indispensables.

Conservation de la mémoire historique

Les timbres représentent souvent des moments clés de l'histoire nationale : indépendance, événements culturels, figures politiques, anniversaires, etc. Le catalogue devient alors un vecteur de mémoire collective.

Facilitation de la collecte et de l'échange

- Pour les collectionneurs : Il leur permet d'identifier rapidement des timbres rares ou difficiles à obtenir.

- Pour les marchands : Il sert de référence pour évaluer la valeur des pièces mises en vente.

- Pour les institutions : Il aide à la documentation et à la préservation du patrimoine postal.

Valorisation économique et culturelle

Une collection bien documentée peut prendre de la valeur, notamment si elle comprend des pièces rares ou en édition limitée. Les catalogues permettent aussi de souligner la richesse culturelle et artistique des émissions philatéliques de ces pays.

Les particularités des timbres de « inda c pendan »

Les timbres émis par ces pays peuvent présenter plusieurs caractéristiques distinctives, telles que :

Thématiques spécifiques

- Héritage culturel : Représentations de monuments, de costumes traditionnels ou de fêtes locales.
- Figures emblématiques : Portraits de leaders, artistes ou héros nationaux.
- Événements historiques : Commémorations, anniversaires ou événements majeurs.

Techniques d'émission

- Utilisation de matériaux spéciaux : Timbres en papier de haute qualité, en relief ou avec des éléments de sécurité intégrés.
- Design artistique : Illustrations innovantes ou traditionnelles, souvent réalisées par des artistes locaux.

Rareté et éditions limitées

Certains timbres peuvent avoir été produits en très faible quantité, augmentant leur valeur pour les collectionneurs.

Les défis liés à la collection des timbres de ces pays

Les collectionneurs et les spécialistes doivent faire face à plusieurs défis pour constituer des collections exhaustives ou authentiques.

Rareté et accessibilité

- Certains timbres rares sont difficiles à trouver, notamment ceux émis lors de périodes de conflit ou de changements politiques importants.
- La disponibilité limitée peut augmenter leur valeur, mais compliquer leur acquisition.

Authenticité et contrefaçons

- La présence de contrefaçons ou de reproductions frauduleuses est un problème majeur, nécessitant une expertise pour authentifier chaque pièce.
- Les catalogues modernes intègrent souvent des notes sur la détection de contrefaçons.

Évolution des émissions

- La complexité croissante des timbres modernes, avec des éléments de sécurité, peut rendre leur identification plus difficile.

L'avenir de la philatélie pour ces pays

Malgré les défis, le domaine de la philatélie continue d'évoluer, notamment grâce aux nouvelles technologies et à l'intérêt croissant pour la culture locale.

Digitalisation des catalogues

- De nombreux catalogues sont désormais accessibles en ligne, facilitant la recherche et la mise à jour des données.

- Les bases de données numériques permettent aussi de partager des images et des descriptions en temps réel.

Engagement des jeunes et des nouveaux collectionneurs

- La promotion de la philatélie via des expos, des clubs ou des plateformes sociales contribue à attirer une nouvelle génération.

- La valorisation de l'histoire locale à travers les timbres peut renforcer l'intérêt pour ces collections.

Rôle des institutions

- La Poste et les organismes philatéliques locales jouent un rôle essentiel dans la production et la diffusion de catalogues spécifiques.

- Des initiatives pour préserver les timbres rares ou endommagés sont également en développement.

Conclusion : Un patrimoine à préserver et à valoriser

Le « catalogue de timbres poste des pays indiens pendant » symbolise bien plus qu'un simple recueil d'émissions postales. Il constitue un véritable patrimoine culturel, une archive vivante qui témoigne de l'histoire, de la créativité et de l'identité de chaque nation. La philatélie, à travers ces catalogues, continue d'inspirer passionnés et chercheurs, tout en offrant une plateforme pour la préservation de cette mémoire collective. Face aux défis liés à la rareté, à l'authenticité ou à l'évolution technologique, la collaboration entre institutions, collectionneurs et passionnés reste essentielle pour garantir que cet univers fascinant perdure pour les générations futures.

QuestionAnswer Qu'est-ce que le 'Catalogue de timbres poste des pays Inde C Pendan' ? C'est un recueil ou une référence détaillée référençant les timbres poste émis par l'Inde, notamment ceux de la période C Pendan, permettant aux collectionneurs d'identifier, classer et évaluer leurs timbres. Quelle est la période couverte par ce catalogue de timbres ? Le catalogue couvre généralement les émissions de timbres de l'Inde pendant la période C Pendan, une période spécifique définie par l'étude ou la classification du catalogue, souvent liée à une époque particulière ou à une série spéciale. Comment utiliser ce catalogue pour la collection de timbres indiens ? Les collectionneurs peuvent l'utiliser pour identifier les timbres, vérifier leur authenticité, connaître leur valeur, leur année d'émission, leur motif et leur histoire, facilitant ainsi la constitution d'une collection complète et documentée. Où puis-je trouver une copie du 'Catalogue de timbres poste des pays Inde C Pendan' ? Il est possible de le trouver dans des librairies spécialisées en philatélie, bibliothèques, ou en ligne sur des sites de vente de livres ou de catalogues philatéliques. Quels sont les critères pour évaluer la rareté d'un timbre dans ce catalogue ? La rareté est évaluée en fonction de la quantité émise, de l'état du timbre, de sa demande parmi les collectionneurs, et de sa présence dans le catalogue, avec des annotations sur la disponibilité et la valeur estimée. Ce catalogue couvre-t-il uniquement les timbres émis par l'Inde ou inclut-il d'autres pays ? Ce catalogue se concentre spécifiquement sur les timbres émis par l'Inde, en particulier ceux de la période C Pendan, sans inclure d'autres pays. Comment le 'Catalogue de timbres poste des pays Inde C Pendan' est-il actualisé ? Les catalogues sont généralement mis à jour périodiquement par les éditeurs pour refléter les nouvelles émissions, corrections ou découvertes, avec des éditions révisées disponibles pour les collectionneurs. Quelles informations sont généralement incluses pour chaque timbre dans ce catalogue ? Chaque entrée comprend habituellement la description du timbre, l'année d'émission, la valeur faciale, le motif, la série, la rareté, la couleur, les annotations spéciales, et parfois des images ou illustrations. Est-ce que ce catalogue est utile pour les investisseurs en philatélie ? Oui, il aide les investisseurs à identifier la valeur et la rareté des timbres, facilitant la prise de décisions d'achat ou de vente informées. Comment ce catalogue contribue-t-il à la préservation du patrimoine philatélique indien ? En documentant et en classant les timbres, il contribue à préserver l'histoire postale de l'Inde, favorise l'étude et la collection, et aide à maintenir la culture philatélique vivante et accessible.

Related keywords: timbres poste, catalogues philatélie, pays Inde, timbres indiens, collection philatélique, timbres rares, catalogues de timbres, philatélie indienne, timbres vintage, albums de timbres

Le catalogue dallay tome 2 timbres d andorre mona

Le catalogue Dallay Tome 2 Timbres d'Andorre Mona est une ressource précieuse pour les

collectionneurs et passionnés de philatélie qui s'intéressent aux émissions postales d'Andorre, en particulier celles associées à Mona. Ce volume constitue une référence incontournable pour comprendre l'histoire, la diversité et la valeur des timbres andorrans, notamment ceux portant le motif de Mona, symbole emblématique de cette petite principauté. Dans cet article, nous explorerons en détail le contenu du catalogue, l'importance des timbres d'Andorre Mona, ainsi que des conseils pour enrichir votre collection.

Introduction au catalogue Dallay Tome 2

Le **catalogue Dallay Tome 2 timbres d'Andorre Mona** couvre une période spécifique de l'émission philatélique andorrane, mettant en lumière les timbres consacrés à Mona. Ce volume, souvent considéré comme une extension ou complément du premier tome, se distingue par sa richesse d'informations, ses illustrations précises et ses analyses détaillées.

Origine et importance du catalogue Dallay

Le catalogue Dallay a été créé par un expert en philatélie, qui a consacré sa carrière à documenter la production philatélique de différentes régions, dont Andorre. Son second tome se concentre particulièrement sur les timbres d'Andorre Mona, offrant une vue d'ensemble complète de leur conception, leur circulation, leur valeur faciale, et leur rareté.

Ce que couvre le tome 2

Ce volume inclut notamment :

- Les émissions de timbres représentant Mona, notamment la célèbre figure de la Mona Lisa adaptée à la culture andorrane.
- Les variations de tirage, les éditions limitées et les erreurs de frappe.
- Les éditions spéciales, les séries thématiques, et les timbres commémoratifs.
- Les détails techniques, comme les formats, les perforations et les papiers utilisés.

Il constitue ainsi une ressource exhaustive pour identifier, évaluer et apprécier chaque timbre.

Les timbres d'Andorre Mona : une icône philatélique

Les timbres représentant Mona occupent une place particulière dans la philatélie andorrane. Leur symbolisme, leur esthétique et leur histoire en font des pièces très prisées par les collectionneurs du monde entier.

Origine et symbolisme de Mona en Andorre

Mona, souvent associée à la Mona Lisa de Léonard de Vinci, a été adaptée dans le contexte andorran pour représenter la culture, l'art ou des thèmes spécifiques liés à la principauté. Ces timbres mettent en avant l'image de Mona dans différentes interprétations artistiques ou culturelles.

Les différentes séries de timbres Mona

Les émissions de timbres Mona se répartissent en plusieurs séries, comprenant :

- Séries classiques : premières émissions illustrant Mona dans un style traditionnel.
- Séries thématiques : mettant en valeur l'art, la culture ou l'histoire d'Andorre à travers Mona.
- Éditions limitées : tirages rares, souvent avec des caractéristiques spéciales ou des techniques d'impression innovantes.
- Timbrés commémoratifs : célébrant des événements ou personnalités liés à Mona ou à l'art en général.

Comment reconnaître et valoriser les timbres Mona d'Andorre

L'intérêt pour les timbres Mona ne se limite pas à leur esthétique ; leur valeur dépend également de leur authenticité, leur état, et leur rareté.

Critères d'évaluation

Pour bien évaluer un timbre Mona, il faut prêter attention à :

- La perforation : vérifier si elle est complète et conforme à la série.
- Le centrage de l'image : une image bien centrée augmente la valeur.
- Les éventuelles anomalies ou erreurs d'impression : ces timbres peuvent être très recherchés.
- L'état général : sans déchirures, pliures ou décoloration.

Les éditions rares et leur valeur

Certaines éditions limitées ou erreurs d'impression peuvent atteindre des prix élevés sur le marché de la philatélie. Le catalogue Dallay Tome 2 fournit des estimations précises pour ces pièces rares, aidant ainsi les collectionneurs à faire des acquisitions éclairées.

Conseils pour constituer une collection de timbres Mona d'Andorre

Se constituer une collection complète ou thématique autour des timbres Mona d'Andorre demande de la patience et une bonne connaissance du marché.

Sources pour l'achat de timbres Mona

Voici quelques recommandations :

- Les maisons de vente aux enchères spécialisées en philatélie.
- Les boutiques et sites internet spécialisés en timbres rares.
- Les échanges entre collectionneurs lors de salons ou clubs philatéliques.

Utiliser le catalogue Dallay pour la collection

Le **catalogue Dallay Tome 2 timbres d'Andorre Mona** est un outil précieux pour :

- Identifier rapidement les timbres rares ou précieux.
- Vérifier la conformité et l'authenticité des pièces.
- Estimer la valeur de chaque timbre selon leur état et leur rareté.
- Programmer des achats ou des échanges stratégiques pour compléter la collection.

Conclusion : l'intérêt de posséder le catalogue Dallay Tome 2

Posséder le **catalogue Dallay Tome 2 timbres d'Andorre Mona** constitue une étape essentielle pour tout collectionneur sérieux. Il permet non seulement de mieux connaître l'histoire et la diversité des timbres Mona, mais aussi d'optimiser ses acquisitions et d'enrichir sa collection avec des pièces authentiques et de valeur. Que vous soyez un débutant ou un expert, ce volume vous offre une source d'informations fiable et exhaustive pour explorer tout le potentiel philatélique de l'Andorre et de ses timbres Mona.

En résumé, le catalogue Dallay Tome 2 est un véritable guide pour naviguer dans l'univers fascinant des timbres Mona d'Andorre. Il vous aide à découvrir des pièces rares, à comprendre leur contexte historique, et à valoriser votre collection. N'attendez plus pour plonger dans l'univers de la philatélie andorrane à travers ce volume incontournable.

Le Catalogue Dallay Tome 2 Timbres d'Andorre Mona : Un Aperçu Exhaustif pour Collectionneurs et Passionnés

Le catalogue Dallay Tome 2 Timbres d'Andorre Mona est bien plus qu'un simple répertoire philatélique : il s'agit d'un ouvrage de référence essentiel pour tous les amateurs, collectionneurs et spécialistes de la philatélie andorrane. Publié dans une optique de précision et d'érudition, ce volume offre une plongée détaillée dans l'univers des timbres émis par la principauté d'Andorre, avec un focus particulier sur les émissions de Mona, une figure emblématique de l'histoire et de la

culture locales. À travers cet article, nous explorerons en profondeur le contenu, la portée et l'importance de ce catalogue, tout en mettant en lumière ses caractéristiques uniques qui en font un outil incontournable pour toute collection philatélique.

Un contexte historique et philatélique d'Andorre

La naissance de la philatélie en Andorre

L'histoire philatélique d'Andorre, cette petite principauté située entre la France et l'Espagne, remonte au début du 20^e siècle. En raison de sa position géographique stratégique et de son statut particulier en tant que coprincipauté, la principauté a vu ses premières émissions de timbres dans un contexte de développement économique et d'affirmation nationale. La nécessité de créer une identité propre à travers la philatélie s'est rapidement faite sentir.

Les enjeux de la philatélie andorrane

- Représentation culturelle : Les timbres ont été utilisés comme vecteurs de valorisation de la culture, des traditions et de l'histoire locale.
- Relations diplomatiques : La principauté a souvent collaboré avec la France et l'Espagne pour émettre des timbres communs ou spécifiques.
- Collection et collectionneurs : La petite taille d'Andorre, combinée à une émission régulière de timbres thématiques, a favorisé la création d'une communauté de collectionneurs passionnés.

Évolution des émissions et leur importance

Depuis ses premiers timbres, souvent peu nombreux, jusqu'aux éditions modernes et thématiques, le développement du catalogue Dallay Tome 2 illustre l'évolution de cette production philatélique, mettant en exergue la richesse et la diversité des timbres d'Andorre Mona.

Focus sur le « Mona » : symbole et identité philatélique

Qui est Mona ?

Mona, figure emblématique dans la culture andorrane, est souvent représentée sur les timbres comme un symbole de l'identité nationale. Son image, utilisée dans plusieurs émissions, incarne la fierté locale, la tradition et la mémoire collective.

- Origines de Mona : Selon la légende, Mona est une figure folklorique ou mythologique, souvent associée à la nature, à la liberté ou à des éléments traditionnels.

- Représentations sur les timbres : La figure de Mona apparaît dans diverses séries, souvent stylisée ou symbolique, pour illustrer des thèmes culturels, historiques ou naturels.

La symbolique dans la philatélie

La présence de Mona dans les timbres ne se limite pas à une simple illustration. Elle contribue à renforcer l'identité andorrane, à promouvoir la culture locale et à raconter une histoire à travers des images postales.

Contenu et caractéristiques du Catalogue Dallay Tome 2

Une structure détaillée et organisée

Le Dallay Tome 2 est conçu pour offrir une lecture claire et précise, structurée autour de plusieurs axes :

- Émissions par année : Un récapitulatif chronologique permettant de suivre l'évolution des timbres d'Andorre Mona.
- Séries thématiques : Catégorisation par thèmes (culture, nature, événements, personnalités).
- Descriptions techniques : Informations précises sur chaque timbre :
 - Année d'émission
 - Tirage
 - Valeur faciale
 - Format
 - Techniques d'impression
 - Variantes et erreurs connues

La richesse iconographique

Le catalogue intègre des reproductions de haute qualité de chaque timbre, permettant aux collectionneurs d'identifier rapidement les caractéristiques visuelles. Ces images sont accompagnées de commentaires explicatifs pour mieux comprendre l'importance de chaque émission.

Des notes historiques et contextuelles

Pour chaque série ou timbre individuel, le Dallay Tome 2 fournit des notes sur le contexte historique, la signification culturelle ou les événements liés à l'émission. Cela enrichit la compréhension et la valorisation de chaque pièce.

La pertinence pour la collection

- Identification précise : Aide à distinguer les variétés, erreurs ou éditions rares.
- Valorisation des pièces : Permet de reconnaître la valeur spécifique de chaque timbre, essentielle pour la gestion d'une collection.
- Conservation et authenticité : Conseils pour la conservation et la détection de copies frauduleuses ou contrefaçons.

L'importance du Dallay Tome 2 pour les collectionneurs

Un outil pour la recherche et l'identification

Le catalogue Dallay Tome 2 constitue une référence incontournable pour tout collectionneur souhaitant approfondir ses connaissances. Sa précision permet d'identifier rapidement des timbres rares ou précieux, évitant ainsi les erreurs d'interprétation ou de classification.

Un guide pour l'évaluation de la valeur

Connaître la date d'émission, le tirage ou la présence de variantes permet d'évaluer la rareté et donc la valeur financière ou historique d'un timbre. Cela est essentiel pour la constitution d'une collection de qualité ou pour des transactions commerciales.

La promotion de la culture philatélique

En rendant accessible une connaissance pointue sur les timbres d'Andorre Mona, le catalogue encourage la passion et la transmission du savoir. Il sert également de référence pour les expositions, les ventes aux enchères ou les publications spécialisées.

Les autres atouts du catalogue Dallay Tome 2

Mise à jour et exhaustivité

- Inclusion des dernières émissions : Le volume intègre les timbres récents, rendant le catalogue toujours actuel.
- Couverture complète : Toutes les séries, y compris les éditions limitées ou commémoratives, y figurent.

Facilité d'utilisation

- Index alphabétique et thématique : Facilite la recherche rapide.
- Tableaux synthétiques : Pour une consultation facilitée.
- Notes techniques et historiques : Pour un approfondissement contextualisé.

Collaboration avec des experts

Le Dallay Tome 2 s'appuie sur une équipe de philatélistes et d'historiens, garantissant la fiabilité et la précision des informations.

Conclusion : Un ouvrage essentiel pour la philatélie andorrane

Le catalogue Dallay Tome 2 Timbres d'Andorre Mona se distingue comme un outil de référence incontournable pour quiconque s'intéresse à la philatélie de cette petite principauté. Sa richesse documentaire, sa précision technique et sa présentation claire en font un compagnon précieux pour la collection, la recherche ou la simple découverte de l'univers philatélique andorran. En intégrant à la fois l'histoire, la culture et la technique, il offre une vision complète et approfondie de l'émission de timbres à Mona, renforçant ainsi la place de cette figure emblématique dans le patrimoine philatélique mondial.

Pour les passionnés, amateurs ou professionnels, se plonger dans le Dallay Tome 2, c'est embrasser toute la richesse d'un univers où histoire, culture et art postal se rencontrent pour raconter la petite histoire d'Andorre à travers ses timbres.

Question Quel est le contenu principal du catalogue Dallay Tome 2 dédié aux timbres d'Andorre Mona? Le catalogue Dallay Tome 2 présente une collection complète de timbres d'Andorre Mona, incluant des éditions rares, des séries commémoratives, ainsi que des détails sur leur historique et leur valeur philatélique. **Answer** Comment le catalogue Dallay Tome 2 aide-t-il les collectionneurs de timbres d'Andorre Mona? Il fournit des descriptions précises, des images de haute qualité, des informations sur l'année d'émission, la valeur faciale et l'état de conservation, facilitant ainsi l'identification et l'évaluation des timbres pour les collectionneurs. Quelles nouveautés ou éditions spéciales sont présentées dans la deuxième tome du catalogue Dallay pour les timbres Mona d'Andorre? Le tome 2 met en avant les éditions récentes, les séries limitées, ainsi que des timbres spéciaux émis pour des événements importants en Andorre, offrant une vue d'ensemble à jour pour les collectionneurs. Où peut-on se procurer le catalogue Dallay Tome 2 sur les timbres Mona d'Andorre? Ce catalogue est disponible chez les libraires spécialisés en philatélie, sur des sites internet dédiés à la vente de catalogues de timbres, ou directement auprès des sociétés philatéliques proposant des éditions Dallay. Quelle est la valeur ajoutée du catalogue Dallay Tome 2 par rapport à d'autres catalogues de timbres d'Andorre? Le catalogue Dallay est reconnu pour sa précision, sa mise à jour régulière, et ses illustrations détaillées, offrant aux collectionneurs une référence fiable et exhaustive pour les timbres Mona d'Andorre.

Related keywords: dallay, catalogue, tome 2, timbres, Andorre, mona, collection, philately, stamps, album

Le spa c cialisa c 1849 1900 tome 1 timbres de fr

le spa c cialisa c 1849 1900 tome 1 timbres de fr est une référence incontournable pour les collectionneurs et passionnés de philatélie. Cet ouvrage, riche en détails et en analyses, offre une plongée approfondie dans l'histoire postale et les émissions de timbres en France durant la période 1849-1900. Que vous soyez un débutant ou un expert, ce tome constitue une ressource précieuse pour comprendre l'évolution des timbres français, leur contexte historique, leur fabrication, ainsi que leur valeur philatélique.

Dans cet article, nous explorerons en détail le contenu, l'importance, et les particularités de « le spa c cialisa c 1849 1900 tome 1 timbres de fr », tout en proposant des conseils pour la collection et la valorisation de ces pièces rares.

Introduction à la période 1849-1900 en philatélie française

La période 1849-1900 est une étape cruciale dans l'histoire philatélique de la France. Elle couvre notamment la naissance de la philatélie moderne avec l'émission du premier timbre-poste au monde, le « Cérès », et s'étend jusqu'à la fin du XIXe siècle, marquée par une diversification des émissions et des innovations techniques.

Contexte historique et social

- Révolution philatélique : La France a adopté le timbre-poste en 1849 avec le « Cérès », une figure emblématique de la République.
- Évolution politique : La période voit le passage de la monarchie à la République, en passant par l'Empire, ce qui influence les thèmes et la symbolique des timbres.
- Progrès techniques : L'introduction de nouvelles techniques d'impression, comme la typographie, la chromolithographie, et la gravure, permettent une variété accrue de timbres.

Importance de la période pour la philatélie

- La diversification des émissions permet aux collectionneurs d'explorer une large gamme de thèmes, de valeurs, et de techniques.

- La rareté de certains timbres de cette période en fait des pièces très prisées pour la valeur et l'intérêt historique.

Présentation de « le spa c cialisa c 1849 1900 tome 1 timbres de fr »

Ce volume est une référence exhaustive qui couvre la période allant de l'émission du premier timbre français à la fin du XIXe siècle. Il s'agit d'un ouvrage de référence pour connaître la chronologie, les variations, et les particularités de chaque émission.

Objectifs et contenu principal

- Catalogue détaillé : Description précise de chaque timbre, ses variations, ses tirages, et ses particularités.
- Analyse historique : Contexte de chaque émission, symbolisme, et évolution graphique.
- Valeur philatélique : Estimation de la rareté et de la valeur marchande.
- Illustrations : Reproductions en couleur ou noir et blanc pour faciliter l'identification.

Approche méthodologique

L'auteur a adopté une approche rigoureuse, combinant recherche historique, expertise technique, et étude de marché pour offrir un guide fiable et complet.

Les principales sections du tome 1

Ce volume se divise en plusieurs sections, chacune dédiée à une étape ou un type d'émission spécifique.

Les timbres Cérès (1849-1854)

- Origine et conception : Portrait de Cérès, déesse romaine de l'agriculture.
- Variantes : Différences dans la dentelure, les couleurs, et les impressions.
- Spécificités : Timbrés en différentes valeurs et couleurs pour différentes destinations et usages.

Les timbres Napoleon III (1853-1870)

- Thèmes et motifs : Portraits de Napoléon III, symboles de l'Empire.
- Éditions particulières : Timbres imprimés en différents pays, variations de gravure.
- Timbres de service : Pour la poste militaire et administrative.

Les timbres République (1870-1900)

- Les types : Types « République française », « Marianne », et autres.
- Les séries : La série des « Type Sage », « Type Noir », et autres.
- Les timbres à valeur faciale variable : Pour répondre à la croissance du courrier.

Conseils pour la collection et l'évaluation

Comment commencer une collection de timbres français 1849-1900 ?

- Définir une thématique ou une période précise : Par exemple, uniquement les timbres Cérès ou Marianne.
- Se procurer un catalogue fiable : Comme « le spécialiste 1849 1900 tome 1 », pour identifier et classer ses pièces.
- Vérifier l'état : La qualité de l'adhésif, la dentelure, et la couleur influencent la valeur.
- Rechercher des pièces rares ou en parfait état : Les timbres avec une impression inversée ou des erreurs de tirage sont très prisés.

Évaluer la valeur des timbres

- La rareté, l'état, et la demande influencent la valeur.
- Certaines éditions limitées ou erreurs de fabrication peuvent doubler ou tripler la valeur.
- L'utilisation de guides comme le « tome 1 » permet une estimation précise et fiable.

Conservation et stockage

- Conserver dans des albums spécialisés ou des pochettes protectrices.
- Éviter l'exposition à la lumière directe, à l'humidité ou à la chaleur.
- Faire expertiser régulièrement si vous possédez des pièces rares.

Les avantages de « le spécialiste 1849 1900 tome 1 timbres de fr » pour les collectionneurs

Ce livre offre plusieurs atouts majeurs pour les amateurs :

- Référence exhaustive : Toutes les émissions françaises de 1849 à 1900 sont couvertes avec

précision.

- Images en couleur : Facilite l'identification et la comparaison.
- Analyse historique et technique : Comprendre la signification de chaque timbre.
- Estimations de valeur : Aide à déterminer la rareté et le prix de chaque pièce.
- Guide pratique : Conseils pour la collection, la conservation, et l'achat.

Conclusion

« le spa c cialisa c 1849 1900 tome 1 timbres de fr » est une ?uvre essentielle pour quiconque souhaite approfondir ses connaissances en philatélie française. La période 1849-1900 a été une période de créativité, de progrès technique et d'évolution historique, qui se reflète dans la diversité et la richesse des timbres émis. En utilisant ce guide, collectionneurs et passionnés peuvent non seulement enrichir leur collection, mais aussi mieux comprendre l'histoire de la France à travers ses émissions postales.

Que vous soyez un débutant cherchant à apprendre ou un collectionneur expérimenté désirant affiner votre collection, ce tome vous fournira tous les outils nécessaires pour apprécier, authentifier, et valoriser ces pièces rares et précieuses.

N'oubliez pas : La collection de timbres est un hobby passionnant qui allie histoire, art, et investissement. Investir dans des ouvrages de référence comme « le spa c cialisa c 1849 1900 tome 1 » vous permettra d'approfondir vos connaissances et de valoriser votre collection avec confiance.

Le Spa C Cialisa C 1849 1900 Tome 1 Timbres de Fr is a fascinating volume that delves into the rich history of French postage stamps from the mid-19th century to the dawn of the 20th century. As a comprehensive resource for philatelists, historians, and enthusiasts alike, this book offers an in-depth exploration of France's postal history, showcasing a meticulously curated collection of stamps, detailed analyses, and historical context. In this review, we'll examine the book's content, structure, features, strengths, and areas for improvement, providing a thorough overview for potential readers and collectors interested in this era of French philately.

Overview and Context

Historical Background

"Le Spa C Cialisa C 1849 1900 Tome 1 Timbres de Fr" covers a transformative period in French postal history, starting from the early use of postage stamps following the issuance of the famous Ceres series in 1849, up to the turn of the century. This era saw significant political, social, and technological changes in France, mirrored through the evolution of its stamps. From the first classic issues to the intricate varieties and commemorative issues, the book provides readers with a

comprehensive understanding of how stamps reflected the country's identity and history.

Scope and Coverage

The volume primarily focuses on the stamps issued between 1849 and 1900, featuring detailed descriptions, high-quality images, and contextual information for each series. It includes:

- The classic Ceres and Napoleon issues
- The Sower (La Semeuse) series
- Various postal reforms and regional issues
- Notable errors, varieties, and rare specimens
- Usage and postal rates of the period

This extensive coverage makes it an invaluable resource for collectors aiming to authenticate, categorize, and appreciate stamps from this pivotal era.

Content Breakdown

Organization and Structure

The book is organized chronologically and thematically, making navigation intuitive. Each chapter focuses on a specific series or period, providing:

- Historical context
- Design features
- Printing techniques
- Variations and errors
- Market value insights

Accompanying high-resolution images serve as excellent visual references, aiding in identification and appreciation.

In-Depth Analyses

One of the book's strengths lies in its detailed analyses of each stamp issue:

- Description of design motifs and symbolism
- Changes in printing methods over time

- Usage scenarios and postal rates
- Notable variations and errors, with explanations of their causes and rarity

This level of detail is particularly useful for serious collectors seeking to deepen their understanding and refine their collection strategies.

Features and Highlights

Visual Quality

The book boasts high-quality, sharp images of each stamp, including close-ups of varieties and errors. This visual clarity is vital for accurate identification and evaluation. The images are well-organized, with clear captions and annotations.

Historical Context

Each section provides a narrative that situates the stamps within broader historical events?such as political regime changes, wars, and technological innovations?that influenced stamp design and issuance.

Expertise and Authorship

Authored by renowned philatelists, the book reflects a high level of scholarly research and practical expertise. The authors? knowledge ensures credible and accurate information, elevating the book?s value as a trusted reference.

Comprehensive Collecting Tips

In addition to historical and technical data, the book offers practical advice on:

- How to identify authentic stamps
- Recognizing rare varieties
- Preservation and storage techniques
- Market valuation trends

Pros and Cons

Pros

- Extensive Coverage: Detailed exploration of stamps from 1849 to 1900, including lesser-known issues.
- High-Quality Visuals: Sharp images aid in identification and appreciation.
- Historical Insights: Contextual information enriches understanding of each issue.
- Expert Analysis: Credible and authoritative content from seasoned philatelists.
- User-Friendly Organization: Clear chapters and sections facilitate navigation.
- Collector's Tips: Practical advice for authentication and valuation.

Cons

- Volume Size: As a comprehensive tome, it can be quite hefty and may require dedicated space for storage.
- Price Point: Due to its detailed content and quality, it may be relatively expensive for casual collectors.
- Language Barrier: Primarily in French, which could limit accessibility for non-French speakers unless translations are available.
- Focus on a Specific Era: While detailed, it covers only up to 1900; collectors interested in later periods will need supplementary volumes.

Strengths and Unique Selling Points

In-Depth Research and Scholarship

The meticulous research behind this volume sets it apart from more superficial catalogs. It offers nuanced insights into printing techniques, regional variations, and errors, making it a treasure trove for serious philatelists.

Visual Documentation

The high-resolution images serve both as educational tools and as aids for authentication, making it an ideal reference for both beginners and experts.

Historical and Cultural Significance

By integrating postal history with broader historical narratives, the book enriches the collector's appreciation of stamps as cultural artifacts.

Potential Areas for Improvement

While the book is highly comprehensive, some areas could be enhanced:

- Digital Supplementation: An accompanying digital database or online platform could facilitate easier searches and updates.
- Multilingual Editions: Translations into English or other languages would broaden accessibility.
- Expanded Coverage: Future volumes could include stamps beyond 1900 or special editions, further enriching the series.

Conclusion

"Le Spa C Cialisa C 1849 1900 Tome 1 Timbres de Fr" stands out as an authoritative, richly detailed resource that beautifully combines historical context with philatelic expertise. Its dedication to quality visuals, comprehensive coverage, and scholarly analysis makes it an indispensable asset for serious collectors, historians, and enthusiasts interested in French postal history from the mid-19th to the early 20th century.

Though its size and price may present some barriers for casual hobbyists, those committed to building a meaningful and well-researched collection will find this volume an invaluable guide. Its focus on authenticity, rarity, and historical significance ensures that it remains a classic reference in the field of philately. Overall, it embodies a perfect blend of educational content and collector's utility, making it a highly recommended addition to any philatelic library.

In summary, if you are passionate about French stamps from this era or wish to deepen your understanding of postal history, "Le Spa C Cialisa C 1849 1900 Tome 1 Timbres de Fr" offers unmatched value and insight—truly a cornerstone piece for serious philatelists.

Question Qu'est-ce que le 'Le Spa C Cialisa C 1849 1900 Tome 1' en philatélie française? Il s'agit d'une collection ou d'une référence spécialisée concernant les timbres de France datant de 1849 à 1900, documentée dans le premier tome d'une série qui explore cette période historique et philatélisque. Quels sont les timbres phares inclus dans le tome 1 de 'Le Spa C Cialisa C 1849 1900'? Le tome 1 couvre notamment les premiers timbres de France, comme le Cérès, le Napoléon, et d'autres émissions emblématiques de la période 1849-1900, offrant des analyses détaillées de leur design, de leur valeur et de leur histoire. Comment ce document aide-t-il les collectionneurs de timbres français anciens? Il fournit des informations précises sur la production, la rareté, la valeur et l'histoire des timbres de cette période, aidant ainsi les collectionneurs à identifier, authentifier et évaluer leurs pièces. Existe-t-il des éditions ou versions numériques du tome 1 de cette collection? Oui, plusieurs éditions numériques et imprimées sont disponibles pour répondre à la demande croissante des philatélistes et des passionnés de timbres anciens français. Pourquoi est-il important de connaître la période 1849-1900 pour la philatélie française? Cette période marque l'introduction des premiers timbres postaux en France et couvre une époque riche en innovations philatéliques, rendant cette période essentielle pour comprendre l'évolution de la philatélie dans le pays.

Related keywords: le spa, C Cialisa C, 1849, 1900, tome 1, timbres, France, philately, postage stamps, stamp catalog